



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

Р І Ш Е Н Н Я

від 5 грудня 2017 р.
Протокол № 65

Про проект Закону про внесення змін до Земельного кодексу України щодо заборони купівлі-продажу земель сільськогосподарського призначення (реєстр. № 5241 від 06.10.2016 р.)

Розглянувши і обговоривши проект Закону про внесення змін до Земельного кодексу України щодо заборони купівлі-продажу земель сільськогосподарського призначення (реєстр. № 5241 від 06.10.2016 р.), поданий народними депутатами України Вілкулом О.Ю., Шпенювим Д.Ю., Колесніковим Д.В. та іншими, Комітет відмітив наступне.

Метою законопроекту згідно з пояснювальною запискою до нього є захист прав громадян України на найцінніший ресурс – на землю.

Законопроектом пропонується заборонити купівлю-продаж земель сільськогосподарського призначення до набрання чинності закону про обіг земель сільськогосподарського призначення та початку функціонування ринку землі.

Крім того, власникам земельних ділянок сільськогосподарського призначення до набрання чинності законом про обіг земель сільськогосподарського призначення та початку функціонування ринку землі пропонується надати право звертатися до органів місцевого самоврядування чи об'єднаних територіальних громад про викуп останніми належних їм земельних ділянок за ціною не нижчою нормативної оцінки землі (зміни до статті 146 Земельного кодексу України).

Комітет Верховної Ради України з питань запобігання і протидії корупції у висновку щодо відповідності проекту нормативно-правового акта вимогам антикорупційного законодавства зазначає, що у проекті акта не виявлено корупційних факторів – проект акта відповідає вимогам антикорупційного законодавства (рішення Комітету від 22.02.2017 р., протокол № 96).

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку від 12.06.2017 р. пропонує за результатами розгляду у першому читанні законопроект відхилити.

З огляду на результати обговорення, **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Земельного кодексу України щодо заборони купівлі-продажу земель сільськогосподарського призначення (реєстр. № 5241 від 06.10.2016 р.), поданий народними депутатами України Вілкулом О.Ю., Шпенювим Д.Ю., Колесніковим Д.В. та іншими, відхилити.

2. Співдоповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Бакуменка О.Б.

Заступник Голови Комітету

О. БАКУМЕНКО